
V osnovnl šoli Franceta Bevka pote-
ka sedmo šolsko Ieto. Šolo obiskuje le-
tos 538 učencev. Od teh jih je kar 234
vključenih v celodnevno šolo. Toliko
učencev pa pomenl tudl dvakrat več
Btaršev, kl lahko brez skrbl za otroke
hodijo v službo.

»Med prvlml smo bill, ki smo začeli
8 celodnevno Solo«, pripoveduje ravna-
telj AIoJz Strmole. Na šoli sodeluje že
od casnov dalje, cato najbolje poznd
vsakodnevni šolski utrip. Ta se začenja
ijutraj ob 5.30 url in se končuje v ve-
oernlh urah. Učencl lahko dobijo zajtrk,
dopoldansko malico in kociilo. Prvi Stir.
je razredl osnovne šole Franceta Bev-
ka, ki so vkljuteni v celodnevno šolo,
odidejo domov ob 15. oziroma 15.30 uri.
Tako doma nimajo nobenlh skrbl z do
mačiml nalogaml in učenjem. Pogosto
jim priporofajo domače čtivo, kar pa
zanje najbrž nJ prevelika obremenitev.

»Pogojl za postopnl prehod vseh raz-
redov na oelodnevno Solo bodo danl z
novlml učilnicami, U so T načrtn dru-
gega samoprispevka« pove ravnatelj Str-

Naučijo naj se vse!
Celodnevni pouk na osnovni šoli Franceta Bevka ' - .

mole. S sredstvi drugega samoprispevka
bodo namreč zgTadili prizidek k osnov-
nl šoli in malo telovadnico. Na šoli so
se učenci vključill v akcijo za drugi sa-
moprispevek po vseb ljubljanskih obči-
nah. V avli so številni panoji, na kate-
rih so otrocl izpisali gesla o siamopri-
spevku in pomenu tega za občane vseb
petih ljubljanskib občin. Kajti s sredst
vl bodo dobill nove vrtce, nove šole...
Do 5. novembra velja tudi razpis za naj-
boljše literarno ln likovno delo 8 po.
dročja dnigega samoprispevka.

Med učencl vseh razredov razvijajo
pedagogi medsebojno sodelovanje prl
učenju in v ta proces vključujcjo tudi
starše. Rezultati so na dlani. Na šoli
Franceta Bevka se lahko pohvalijo z

dobrimi učnimi uspebi. Osipa med os-
novnošolci skorajda nl, nekaj šolsklh let
so bili celo brez ponavljalcev. Prav ta
ko skrbijo za nenehen stik 6 krajevno
skupnostjo in delovnimi organlzacijami.
Večnamenski prostor v šoli je vedno
polno izkoriščen. Odprtost šole navzven
se kaze tudi v tem, da v telovadnici
po 19. uri vadijo člani TVD Partizana
Ježica. Zunanja športna igrišča pa bodo
odslej nudill le organiziranim rekreacij-
skim skupinam; sedaj se namreč sreču-
Jejo z neorganiziranimi starejšimi sku-
pinami, ki zasedajo igrišča. Problem bo-
do delno rešill s tem, da bodo igrišča
bolj zaščitili in nastavili bišnika, ki
bo skrbel, da bodo prlšle na ^rišča le
organiziran« skupine.

šola Franceta Bevka se lahko pohva
11 z odličnimi ekipami košarkarjev. n
miznotenlsačev, strelcev in drugih. Učen-
ci so aktivni tudi v drugih izvenšolskih
dejavnostih. Pionirska in mladinska or.
ganizacija na šoli nista le ma papirju.
temveč aktivno delujela. Prav tako šol-
ska samouprava, saj imajo za prve dni
v marcu napovedan samoupravni dan.
Posamezne naloge so že razdelili med
učence, ki bodo pripravili vse, da bn
samoupravni dan uspel.

Vrvež v avli doseže pred osmo uro
vrh. Zvonec pokliče učence v učilnice.
Pouk steče. Uro za uro, dan na dan,
po načrtu s končnim ciljem, da učenci
pridobijo čim več znanja. Pogojl za uče-
nje v osnovni šoli Franceta Bevka so
odlični, saj je šola nova. S sredstvi dru
gega samoprispevka pa bodo v ljubljan-
skih občinah zgradili nove moderne šo-
le za nove učence, kar je cilj in namen
zavestnega prispevanja sredstev vsakega
občana...
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